
Bedienungsanleitung  
Art. Nr.: 17917803

*�Die Garantiebedingungen befinden sich  
am Ende der Bedienungsanleitung.

Standmixer



HERZLICHEN GLÜCKWUNSCH!

Vielen Dank, dass Sie sich für ein tectro.-Produkt entschieden haben. Bitte lesen Sie diese  
Bedienungsanleitung aufmerksam durch und bewahren Sie die Anleitung für späteren Gebrauch 
auf. Bitte geben Sie diese Anleitung mit, wenn Sie das Produkt an andere Benutzer weitergeben.

WICHTIGE INFORMATIONEN VOR GEBRAUCH

Lesen Sie die Bedienungsanleitung und Sicherheitshinweise sorgfältig durch bevor Sie das Ge-
rät verwenden!

•	 Die Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung kann zu schweren Verletzungen oder zu Schäden 
am Gerät führen.

•	 Bewahren Sie die Bedienungsanleitung für die weitere Nutzung auf.
•	 Wenn Sie das Gerät an Dritte weitergeben, geben Sie unbedingt diese Bedienungsanleitung 

mit.
•	 Das Gerät ist nur für den privaten Haushalt konzipiert und nicht für den gewerblichen Gebrauch.
•	 Verwenden Sie das Gerät nur in Innenräumen und nicht im Freien.

WARNHINWEISE
Falls erforderlich, werden folgende Warnhinweise in dieser Bedienungsanlei-
tung verwendet:

  GEFAHR! Hohes Risiko: 
Missachtung der Warnung kann Schaden für Leib und Leben verursachen.

  WARNUNG! Mittleres Risiko: 
Missachtung der Warnung kann Verletzungen oder schwere Sachschäden 
verursachen.

  VORSICHT! Geringes Risiko: 
Missachtung der Warnung kann leichte Verletzungen oder Sachschäden ver-
ursachen.

HINWEIS: Sachverhalte und Besonderheiten, die im Umgang mit dem Gerät 
beachtet werden sollten.

Dieses Produkt verfügt über eine CE-Kennzeichnung, um die Konformi-
tät mit den Richtlinien 2014/30/EU (Niederspannung) und der 

EMV-Richtlinie (2014/35/EU) in der jeweils gültigen Fassung anzuzeigen.



SICHERHEITSHINWEISE

•	 Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit reduzierten 
physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung 
und/oder Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des 
sicheren Gebrauches des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resultie-
renden Gefahren verstanden haben. 

•	 Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.
•	 Reinigung und Benutzerwartung dürfen nicht durch Kinder ohne Beaufsichtigung 

durchgeführt werden, es sei denn, sie sind älter als 8 Jahre und beaufsichtigt.
•	 Kinder jünger als 8 Jahre sind vom Gerät und der Anschlussleitung fernzuhalten.
•	 Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, mit einer externen Zeitschaltuhr oder ei-

nem separaten Fernwirksystem betrieben zu werden.
•	 Wenn die Anschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, muss sie durch den 

Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt 
werden, um Gefährdungen zu vermeiden.

•	 Von Elektrogeräten können Gefahren für Haus- und Nutztiere ausgehen. Des 
Weiteren können Tiere auch einen Schaden am Gerät verursachen. Halten Sie 
deshalb Tiere grundsätzlich von Elektrogeräten fern.

•	 Schützen Sie das Gerät vor Feuchtigkeit, Tropf- oder Spritzwasser.  
Es besteht die Gefahr eines elektrischen Schlages.

•	 Achten Sie beim Gebrauch des Gerätes darauf, dass die Anschlussleitung nicht 
eingeklemmt oder gequetscht wird.

•	 Um den Netzstecker aus der Steckdose zu ziehen, immer am Stecker, nie am 
Kabel ziehen.

•	 Um Gefährdungen zu vermeiden, nehmen Sie keine Veränderungen am  
Gerät vor.

•	 Um das Verletzungsrisiko zu verringern, setzen Sie die Schneideeinheit 
niemals auf die Motoreinheit, ohne dass das Gefäß ordnungsgemäß  
befestigt ist.

•	 Lassen Sie das Gerät im Betrieb nicht unbeaufsichtigt.
•	 Warten Sie, bis die Messer vollständig zum Stillstand gekommen sind,  

bevor Sie den Mixbehälter von der Motoreinheit nehmen.
•	 Betreiben Sie den Mixer immer mit aufgesetztem Deckel.
•	 Stellen Sie das Gerät niemals auf oder in die Nähe eines Gaskochfeldes oder 

einer Elektrokochfläche, um den Kontakt zwischen Standmixer und Hitzequelle 
zu vermeiden.

•	 Seien Sie mit dem Einfüllen von heißen Flüssigkeiten in den Mixbehälter sehr vor-
sichtig, da plötzlich heißer Dampf aus dem Behälter austreten könnte.

•	 Geben Sie niemals kochende Flüssigkeiten in den Mixbehälter und lassen Sie 
das Gerät nicht ohne Befüllung laufen.

•	 Immer das Gerät vor dem Reinigen sowie dem Zusammen- und Ausbau vom 
Stromnetz trennen. Das Gehäuse mit dem Motor sollte nur mit einem trockenen 
Tuch abgewischt werden (NICHT unter Wasser halten oder eintauchen).



LIEFERUMFANG 

1.	 Standmixer
2.	 Bedienungsanleitung

GERÄTEBESCHREIBUNG

1.	 Messbecher
2.	 Deckel
3.	 Mixbehälter
4.	 Griff
5.	 Füllmengenskala
6.	 Dichtungsring
7.	 Klingenhalterung
8.	 Gehäuse mit Motor
9.	 Geschwindigkeitsregler
10.	 Rutschfeste Füße



TECHNISCHE DATEN

Modell: BL9703-GS

Netzspannung: 220-240V~ 50-60Hz

Schutzklasse: II

IP-Schutzart: IPX0

Leistung: 500 Watt

Schutzklasse II
In dieser Schutzklasse sind spannungsführende Teile mit einer zusätzlichen Schutzisolierung ver-
sehen. Der Anschluss des Schutzleiters ist nicht erlaubt.

IPX0 =	IP steht für die Schutzklasse (International Protection)
	 X bedeutet nicht angegebenen Berührungsschutz & Staubschutz
	 0 deutet darauf hin, dass das Gerät keinerlei spezifischen Schutz gegen Wasser bietet.
Das Gerät mit einer IPX0-Bewertung bietet keinerlei Schutz gegen Wasser und ist daher nicht für 
den Kontakt mit Feuchtigkeit oder Wasser geeignet.

VOR DER ERSTEN BENUTZUNG  

  VORSICHT! 
Verpackungsmaterial ist kein Kinderspielzeug. Kinder dürfen nicht mit den 
Kunststoffbeuteln spielen. Es besteht Erstickungsgefahr.
•	 Entnehmen Sie alle Teile aus der Verpackung und entfernen Sie sämtliche Verpackungsmate-

rialien. Entfernen Sie auch eventuelle Transportsicherungen.
•	 Prüfen Sie den Lieferumfang auf Vollständigkeit und Beschädigungen und reinigen Sie die 

abnehmbaren Bestandteile unter fließendem Wasser (alle Teile bis auf die Motoreinheit!). 
Nachdem alle Teile gründlich abgetrocknet wurden, ist das Gerät betriebsbereit.



INBETRIEBNAHME 

1.	 Drehen Sie den Mixbehälter (3) auf einer ebenen Oberfläche um, halten Sie den Griff (4) fest 
und setzen Sie den Dichtungsring (6) und die Schneideinheit (7) auf den unteren Teil des 
Gefäßbodens. 

2.	 Sichern Sie die Schneideinheit durch Drehen gegen den Uhrzeigersinn bis zum Anschlag.

3.	 Positionieren Sie die Gefäßeinheit erneut mit der Öffnung nach oben.
4.	 Bringen Sie den Dichtungsring um den unteren Deckel (2) herum an und setzen Sie den De-

ckel auf die Gefäßeinheit.
5.	 Setzen Sie den Messbecher genau in den Deckel, indem Sie den kleinen Vorsprung auf bei-

den Seiten des Bechers in die Schlitze des Deckels stecken und den Becher im Uhrzeigersinn 
drehen, bis er festsitzt. 

6.	 Zum Schluss setzen Sie das zusammengesetzte Gefäß auf die Motoreinheit, indem Sie die 
Gefäßhalterungen in die Aussparungen der Motoreinheit setzen und im Uhrzeigersinn fest-
drehen.  



7.	 Wenn alle Teile sicher und fest zusammengesetzt sind, können Sie mit der Zubereitung Ihrer 
Lebensmittel beginnen.

8.	 Geben Sie die Lebensmittel, die gemixt werden sollen, in das Gefäß. Normalerweise muss 
eine bestimmte Menge Wasser hinzugefügt werden, um den reibungslosen Betrieb des Geräts 
zu erleichtern. Das Verhältnis von Lebensmitteln und Wasser ist 2:3. Die Menge der Mischung 
sollte den auf dem Gefäß angegebenen Höchststand nicht überschreiten.



REINIGUNG

•	 Nehmen Sie die Gefäßeinheit nach der Benutzung durch Drehen gegen den Uhrzeigersinn von 
der Motoreinheit.

•	 Nehmen Sie den Deckel und Messbecher herunter und lösen Sie die Schneideeinheit mit 
Halterung durch Drehen im Uhrzeigersinn von dem Mixbehälter.

•	 Reinigen Sie alle abnehmbaren Teile unter fließendem Wasser oder geben Sie diese in die 
Spülmaschine.

•	 Für eine langanhaltende Schneidequalität der Klingen empfehlen wir eine Reinigung von Hand.

AUFBEWAHRUNG

Achten Sie darauf, dass das Gerät außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern, an einem tro-
ckenen, staub- und frostfreien Ort aufbewahrt wird, ohne direkte Sonneneinstrahlung.

ENTSORGUNG 
1. Getrennte Erfassung von Altgeräten
Elektro- und Elektronikgeräte, die zu Abfall geworden sind, werden als Altgeräte bezeichnet. Be-
sitzer von Altgeräten haben diese einer vom unsortierten Siedlungsabfall getrennten Erfassung zu-
zuführen. Altgeräte gehören insbesondere nicht in den Hausmüll, sondern in spezielle Sammel- und 
Rückgabesysteme.

2. Batterien und Akkus sowie Lampen
Besitzer von Altgeräten haben Altbatterien und Altakkumulatoren, die nicht vom Altgerät umschlos-
sen sind, sowie Lampen, die zerstörungsfrei aus dem Altgerät entnommen werden können, im Re-
gelfall vor der Abgabe an einer Erfassungsstelle vom Altgerät zu trennen. Dies gilt nicht, soweit 
Altgeräte einer Vorbereitung zur Wiederverwendung unter Beteiligung eines öffentlich-rechtlichen 
Entsorgungsträgers zugeführt werden.

3. Möglichkeiten der Rückgabe von Altgeräten
Besitzer von Altgeräten aus privaten Haushalten können diese bei den Sammelstellen der öffentlich-
rechtlichen Entsorgungsträger oder bei den von Herstellern oder Vertreibern im Sinne des ElektroG 
eingerichteten Rücknahmestellen unentgeltlich abgeben. 
Rücknahmepflichtig sind Geschäfte mit einer Verkaufsfläche von mindestens 400 m² für Elektro- 
und Elektronikgeräte sowie diejenigen Lebensmittelgeschäfte mit einer Gesamtverkaufsfläche von 
mindestens 800 m², die mehrmals pro Jahr oder dauerhaft Elektro- und Elektronikgeräte anbieten 
und auf dem Markt bereitstellen. Dies gilt auch bei Vertrieb unter Verwendung von Fernkommuni-
kationsmitteln, wenn die Lager- und Versandflächen für Elektro- und Elektronikgeräte mindestens 
400 m² betragen oder die gesamten Lager- und Versandflächen mindestens 800 m² betragen. Ver-
treiber haben die Rücknahme grundsätzlich durch geeignete Rückgabemöglichkeiten in zumutbarer 
Entfernung zum jeweiligen Endnutzer zu gewährleisten.



Die Möglichkeit der unentgeltlichen Rückgabe eines Altgerätes besteht bei rücknahmepflichtigen 
Vertreibern unter anderem dann, wenn ein neues gleichartiges Gerät, das im Wesentlichen die 
gleichen Funktionen erfüllt, an einen Endnutzer abgegeben wird. Wenn ein neues Gerät an einen 
privaten Haushalt ausgeliefert wird, kann das gleichartige Altgerät auch dort zur unentgeltlichen 
Abholung übergeben werden; dies gilt bei einem Vertrieb unter Verwendung von Fernkommunika-
tionsmitteln für Geräte der Kategorien 1, 2 oder 4 gemäß § 2 Abs. 1 ElektroG, nämlich „Wärme-
überträger“, „Bildschirmgeräte“ oder „Großgeräte“ (letztere mit mindestens einer äußeren Abmes-
sung über 50 Zentimeter). Zu einer entsprechenden Rückgabe-Absicht werden Endnutzer beim 
Abschluss eines
Kaufvertrages befragt. Außerdem besteht die Möglichkeit der unentgeltlichen Rückgabe bei Sam-
melstellen der Vertreiber unabhängig vom Kauf eines neuen Gerätes für solche Altgeräte, die in 
keiner äußeren Abmessung größer als 25 Zentimeter sind, und zwar beschränkt auf drei Altgeräte 
pro Geräteart.

4. Datenschutz-Hinweis
Altgeräte enthalten häufig sensible personenbezogene Daten. Dies gilt insbesondere für Geräte der 
Informations- und Telekommunikationstechnik wie Computer und Smartphones. Bitte beachten Sie 
in Ihrem eigenen Interesse, dass für die Löschung der Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten 
jeder Endnutzer selbst verantwortlich ist.

5. Bedeutung des Symbols „durchgestrichene Mülltonne“
Das auf Elektro- und Elektronikgeräten regelmäßig abgebildete Symbol einer durch- 
gestrichenen Mülltonne weist darauf hin, dass das jeweilige Gerät am Ende seiner  
Lebensdauer getrennt vom unsortierten Siedlungsabfall zu erfassen ist.

                     
 



GARANTIEBEDINGUNGEN

Die KODi Diskontläden GmbH, Zum Eisenhammer 52, 46049 Oberhausen,
gewährt auf dieses Produkt drei Jahre Garantie ab Kaufdatum („Garantiedauer“).
Die Garantie gilt für das Land, in dem das Produkt gekauft wurde.

GARANTIEFALL

Der Garantiefall tritt ein, wenn sich die Eigenschaften des Produktes innerhalb
der Garantiedauer so verändern, dass die Funktion des Produktes nicht nur
unerheblich beeinträchtigt wird und die Garantievoraussetzungen vorliegen.
Von der Garantie ausgeschlossen sind Fälle, in denen Fehler oder Mängel
zurückzuführen sind auf:

• unsachgemäße Installation, Bedienung oder Verwendung
• mangelhafte Wartung oder Pflege
• �Missachtung der Sicherheits- oder Bedienhinweise entsprechend der Bedienungsanleitung
• gebrauchsüblichen Verschleiß
• �äußere Einwirkungen wie mechanische Beschädigungen, Transportschäden  

oder Schäden durch Witterung
• gewerbliche Nutzung

GARANTIEUMFANG

Während der Garantiedauer auftretende Mängel werden wir kostenlos beheben, nach unserem 
Ermessen durch Reparatur, Austausch gegen ein neues, vergleichbares oder höherwertiges Pro-
dukt (die aufgeführten Varianten werden im Folgenden „Ersatzartikel“ genannt) oder Erstattung des 
Kaufpreises.

Die Abholung des Ersatzartikels erfolgt in der Filiale. Im Fall der Erstattung des Kaufpreises erfolgt 
diese durch Barauszahlung in der Filiale, in welcher die Garantie geltend gemacht wurde. 

Aus dieser Garantie ergeben sich keine weiteren Ansprüche als die vorgenannten, insbesondere 
umfasst die Garantie keine Mangelfolgeschäden und Schadensersatzansprüche. Durch die Inan-
spruchnahme der Garantie tritt weder eine Verlängerung der Garantiedauer ein, noch beginnt diese 
neu.



GARANTIEVORAUSSETZUNGEN

Voraussetzung für die Geltendmachung von Garantieansprüchen ist:
1. �die Vorlage des Originalkassenbeleges und
2. die Aushändigung des Produktes mit vollständigem Zubehör sowie
3. die Verbrauchereigenschaft des Käufers.

INANSPRUCHNAHME DER GARANTIE

Wenden Sie sich für die Inanspruchnahme der Garantie bitte an eine KODi Filiale Ihrer Wahl.

GESETZLICHE RECHTE

Gesetzliche Rechte, insbesondere Gewährleistungsrechte, werden durch die
Garantie nicht eingeschränkt. 

Insbesondere ist die Inanspruchnahme der gesetzlichen Gewährleistungsrechte
unentgeltlich.

GELTENDES RECHT

Es gilt das Recht des Landes, in dem das Produkt gekauft wurde.

KUNDENDIENST

Bei Rückfragen zum Gerät oder technischen Problemen schreiben Sie bitte per E-Mail an:
info@kodi.de oder kontaktieren Sie uns telefonisch unter der Nummer: +49 (0)208/ 85 007-777

Die Bedienungsanleitung finden Sie auch im Internet zum Download unter:  
www.kodi.de/tectro



KODi Diskontläden GmbH
Zum Eisenhammer 52
46049 Oberhausen 
info@kodi.de · kodi.de

WEEE Reg.-Nr.: DE 35062206


